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Συγκινητική συνάντηση ευγνωμοσύνης των 
«Αργοναυτών ΑμεΑ» με τον Δημητριάδος Ιγνάτιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μια θερμή και ουσιαστική συνάντηση πραγματοποιήθηκε την 
Παρασκευή 20 Ιουνίου 2025, στα γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού, στο Συνεδριακό 
Κέντρο Θεσσαλίας, μεταξύ του Αθλητικού Συλλόγου ΑμεΑ 
«Αργοναύτες» και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Δημητριάδος κ. Ιγνατίου.

Οι αθλητές και οι προπονητές του Συλλόγου επισκέφθηκαν τον Σεβασμιώτατο για 
να εκφράσουν τις ειλικρινείς ευχαριστίες τους για τη σημαντική ενίσχυση που 
παρείχε, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη συμμετοχή της ομάδας στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Παρα-Στίβου στη Θεσσαλονίκη. Χάρη σε αυτή τη στήριξη, οι 
«Αργοναύτες» κατάφεραν να αγωνιστούν και να επιστρέψουν με εντυπωσιακές 
διακρίσεις: 6 χρυσά, 2 ασημένια και 1 χάλκινο μετάλλιο.

Στη συνάντηση, ο Γραμματέας του Συλλόγου, Παναγιώτης Κωνσταντινίδης, έκανε 
μια σύντομη αναδρομή στην ίδρυση του συλλόγου το 1994 από άτομα με αναπηρία, 
με στόχο την υποστήριξη της καθημερινότητας και την προώθηση της συμμετοχής 
στον αθλητισμό. Τόνισε πως παρά τις δυσκολίες, ο Σύλλογος παραμένει ενεργός, 
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με έμφαση τα τελευταία χρόνια στην ένταξη και τη συμπερίληψη, ενθαρρύνοντας 
τη συμμετοχή και ατόμων χωρίς αναπηρία. Σκοπός είναι η προώθηση της 
συνύπαρξης, της αλληλοκατανόησης και του αλληλοσεβασμού.

Συγκινητική ήταν και η παρέμβαση της προπονήτριας κας Ελένης Μανούκα, η 
οποία αναφέρθηκε στη σταθερή και διαχρονική στήριξη του Σεβασμιωτάτου, 
ιδιαίτερα υπενθυμίζοντας την περίπτωση του αθλητή Ευθύμη Κιτσουγιάννη, που 
συμμετείχε στους Παραολυμπιακούς Αγώνες του Πεκίνου το 2008 με την 
ουσιαστική υποστήριξη της Ιεράς Μητροπόλεως. «Δεν έχω λόγια σαν προπονήτρια. 
Σας ευχαριστώ πάρα πολύ», ανέφερε με συγκίνηση.

Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στους αθλητές, αναγνώρισε τη δύναμη της 
ψυχής τους και το ήθος τους, χαρακτηρίζοντάς τους παραδείγματα προς μίμηση. 
Εξέφρασε τη βούληση της Εκκλησίας να παραμείνει σταθερός αρωγός, 
ανακοινώνοντας τη δημιουργία ενός άτυπου δικτύου συλλόγων υγείας για κοινές 
δράσεις και παροχή υπηρεσιών όπως δωρεάν εξετάσεις. Επισήμανε επίσης την 
πρόθεσή του να διευκολύνει την πρόσβαση του Συλλόγου σε σχολεία και 
κατασκηνώσεις, ώστε να ενισχυθεί η εξωστρέφεια και η καλλιέργεια κοινωνικής 
ευαισθησίας από μικρή ηλικία.

Ολοκληρώνοντας, απηύθυνε θερμό λόγο και προς τους γονείς των αθλητών, 
εκφράζοντας βαθύ σεβασμό για τον καθημερινό τους αγώνα και διαβεβαιώνοντάς 
τους πως η Εκκλησία θα βρίσκεται πάντα στο πλευρό τους. Με ιδιαίτερη 
συγκίνηση, ανέφερε ότι πλέον τους αισθάνεται μέλη της δικής του οικογένειας.

Η συνάντηση επιβεβαίωσε την αξία της συνεργασίας Εκκλησίας και κοινωνικών 
φορέων, αναδεικνύοντας το όραμα του Συλλόγου «Αργοναύτες» για μια κοινωνία 
χωρίς αποκλεισμούς, όπου ο αθλητισμός λειτουργεί ως γέφυρα συνοχής, 
αξιοπρέπειας και ελπίδας.


